
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Máslovice dne 1. 4. 2025 
 
Přítomni zastupitelé obce: 
Kateřina Heisslerová, Petr Herman, Petra Horváthová,  Ing. Aleš Illichman, MDDr. Hynek 
Kříž, Miroslava Rejdová, Ing. Vladimíra Sýkorová 
Omluveni: 0 
Veřejnost: 10 osob   Zahájení: 20,05 hodin     Místo: sál Hospody 
 
1. Jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu 
Zasedání zastupitelstva obce zahájila ve 20,05 hodin starostka obce Ing. V. Sýkorová (dále jen 
„předsedající“), která přivítala přítomné. Předsedající určila zapisovatelem pana Aleše 
Illichmana. Jako ověřovatele zápisu navrhla Petru Horváthovou a Hynka Kříže. Optala se, 
jestli navržené osoby s tímto souhlasí nebo pokud zastupitelé mají jiný návrh na ověřovatele 
zápisu, aby jej uplatnili. Předsedající přečetla návrh usnesení a dala hlasovat.   
 
Návrh usnesení 1/3/25: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje ověřovatele zápisu Petru Horváthovou a Hynka 
Kříže a zapisovatelem Aleše Illichmana. 
Hlasování: PRO- 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
 
2. Schválení programu 
Předsedající předložila zastupitelstvu obce ke schválení návrh programu zasedání tak, jak byl 
zveřejněn na úřední desce. Starostka navrhla doplnění programu o bod Schválení Dodatku č. 3 
ke smlouvě o zajištění dopravní obslužnosti. Místostarosta navrhl do programu informaci 
ohledně zavádění vysokorychlostního internetu. Dala možnost, aby se zastupitelé k programu 
vyjádřili. 
Předsedající přečetla upravený program zasedání: 
 
Navržený program ke schválení: 
 

1. Jmenování zapisovatele/ky, volba ověřovatelů 
2. Schválení programu 
3. Výběr dodavatele herních prvků a povrchu hřiště pro děti a mládež 
4. Schválení Dodatku č. 3 ke smlouvě o zajištění dopravní obslužnosti 
5. Vysokorychlostní internet - Cetin 
6. Různé 
7. Diskuse 

 
Předsedající vyzvala k diskusi o programu, dala hlasovat o navrženém programu. 
 
Návrh usnesení 2/3/25: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje navržený program schůze. 
Hlasování: PRO – 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 0 
Usnesení schváleno. 
 
 
 
 



 
3. Výběr dodavatele herních prvků a povrchu hřiště pro děti a mládež 
Starostka předala slovo místostarostovi, který informoval přítomné o výběr herních prvků na 
volná místa v obci, tj. v Severní ulici, v Dolánecké, na Dole u přívozu a výměna povrchu na 
hřišti (vedle antukového hřiště). 
 
 
 
Návrh usnesení 3/3/25: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje 
Hlasování: PRO - , PROTI - , ZDRŽEL SE -    
Usnesení schváleno. 
 
4. Schválení Dodatku č. 3 
Starostka s Doplňkem č. 3 ke smlouvě o zajištění dopravní obslužnosti. Obec má zaplatit za 
rok 2025 částku ve výši 70 tisíc korun. 
 
Návrh usnesení 4/3/2025: 
Zastupitelstvo obce Máslovice schvaluje Doplněk č. 3 ke smlouvě o zajištění dopravní 
obslužnosti. 
 
Hlasování: PRO - 7, PROTI - 0, ZDRŽEL SE – 0 
Usnesení schváleno. 
 
 
 
5. Vysokorychlostní internet 
 
 
 
6. Různé 
 
5. 1.  Starostka poděkovala všem, kteří se podíleli na úklidu obce a jejího okolí v rámci akce 
Ukliďme Česko a také poděkovala Petře Horváthové a Soně Tomkové za pomoc při zajištění 
Noci s Andersenem v knihovně.   
 
 
7. Diskuse 
 
 
 
 
 
 
 
Starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila schůzi ve     hodin. 
 
Zapsal:  Aleš Illichman 
 
 



Ověřili: Petra Horváthová 
 
 
 
   Hynek Kříž 


